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Bonjour, 

Je suis censé, dans le cadre d'un projet de Master1, créer une fonction appelée "uputs", capable de faire un "printf" vers un écran, qui dans mon architecture, est un TTY.

Cette architecture contient deux RAM reliées à mon processeur SPARC (l'une pour le benchmark à faire tourner, l'autre pour les données), un bus VCI et un TTY.

Si j'ai (presque) compris comment faire l'en-tete et la fin du programme, je ne vois pas du tout comment faire pour faire le corps... c'est génant :(

Faut-il juste faire un copier-coller de ce qui est dans la mémoire de donnée, et l'envoyer vers une adresse qui serait celle du TTY, ou est-ce beaucoup plus simple ?

J'ai essayé de trouver des sources pour comprendre un peu, mais meme si je connais (à peu près) l'assembleur MIPS, j'ai un gros problème de blocage sur le SPARC.

Merci beaucoup pour votre aide



PS : je ne demande évidemment pas du code tout craché, ce serait tricher :), mais juste des informations pour m'aider à comprendre.
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